ГСУО «Пружанский районный центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации»


Конспект занятия по формированию элементарных математических представлений в дошкольной специальной группе 
( третий год обучения по программе «Выхаванне і навучанне дзяцей дашкольнага ўзросту з затрымкай псіхічнага развіцця)
Учитель-дефектолог Толстуха Наталья Владимировна
Тема: «Закрепление количества 7 (число и цифра). Решении простых
примеров»
Образовательные задачи:
· закрепление представлений о числе и цифре 7
· закрепления умения соотносить число и цифру 7
· формирование умения решать простые примеры
· закрепление умения различать объемные фигуры (шар - куб) на ощупь Коррекционные задачи:
•
Развитие     тактильного     восприятии,     внимания,     зрительно-моторной
координации, мелкой моторики, развитие целостного восприятия
Воспитательные задачи:
•
Воспитание чувства взаимопомощи, дружелюбия.
Оборудование: набор картинок для фланелеграфа по сюжету сказки «Волк и семеро козлят», счетный материал, мешочек, набор из 7 шаров и кубов, д/и «Поезд», разрезная картинка (цифра 7)

Ход занятия
1.
Организационный момент. (2 мин)
Приветствие «Поздороваемся с солнышком».
Угадай кто пришел по четверостишью.
Чтение четверостишья   
Козлятушки, ребятушки,
Отыщитеся, отзовитеся, 
Ваша мама пришла
Дома вас не нашла, (коза из сказки «Волк и семеро козлят»)

2.
Основная часть.(7-8 мин)
Козлята спрятались от своей мамы, поможем их найти.
Д/и «Найди козлят».

Сколько козлят мы нашли? Сколько козлят было в сказке? Мы всех нашли?
Сколько еще надо найти?
Угостим козлят их любимым лакомством - капустой. Сколько надо капусты,
если козлят 7?
Работа со счетным материалом. Сколько козлят? Сколько капусты?
3.
Динамическая пауза (3 мин)
Раз - подняться, потянуться,
Два - нагнуться, разогнуться,
Три - в ладоши три хлопка,
Головою три кивка. 
На четыре - руки шире, 
Пять - руками помахать, 
Шесть на место тихо сесть.
4.
Продолжаем играть (14 мин)
Один козленок остался с нами поиграть, давай угадаем его любимое число.
Д/и «Волшебный мешочек» - достать все шары. Сколько шаров? Какие фигуры остались в мешке?
Работа со счетными палочками. Д/и «Поезд» - вагоны заселить цифрами, чтобы сумма равнялась 7:
1+6, 2+5, 3+4
5.
Итог (3 мин)
Какую цифру изучали? 
Д/и «Разрезные картинки» - цифра 7. 
Рефлексия. Какое у тебя настроение?
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